

У К А З Президиума Верховного Совета СССР О награждении орденом «Красное Знамя» 99-й стрелковой дивизии. В течение боя на 22 июля шла упорная борьба на Ивановском, Подольском-Невельском, Смоленском и Новогорском направлениях.

У К А З Президиума Верховного Совета СССР О награждении Героя Советского Союза подполковника Сурица Степана Павловича второй медалью «Золотая Звезда». Сурица Степана Павловича наградили орденом «Красное Знамя» за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими фашистами.

У К А З Президиума Верховного Совета СССР О присвоении звания Героя Советского Союза генерал-майору танковых войск Семеченко К. А. Семеченко К. А. за образцовое выполнение боевых заданий командования на фронте борьбы с немецкими фашистами.

У К А З Президиума Верховного Совета СССР О присвоении звания Героя Советского Союза начальствующему составу Красной Армии. Левтанту Ананию Константину Ефремовичу, Подполковнику Крийсеру Якову Григорьевичу, Капитану Макунову Моисею Андреевичу.

У К А З Президиума Верховного Совета СССР О присвоении звания Героя Советского Союза начальствующему составу Красной Армии. Младшему лейтенанту Лукьянову Александру Михайловичу, Старшему лейтенанту Маркуца Паску Андреевичу, Капитану Матвееву Владиславу Павловичу.

Награждение орденами и медалями СССР начальствующего и рядового состава Красной Армии. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 июля 1941 г. о награждении начальствующего и рядового состава Красной Армии.

ХРОНИКА Советарком Совса ССР назначил Народного Комиссара Связи тов. Парсипина И. Т. заместителем Народного Комиссара Оборона (ТАСС).

Вопросы Филиппин Находясь в Лондоне, Филиппинский рабочий совет Филиппин передает приветствие советскому народу и рабочему классу СССР.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 22 ИЮЛЯ) В течение боя на 22 июля шла упорная борьба на Ивановском, Подольском-Невельском, Смоленском и Новогорском направлениях. В атаках авиации и в воздушных бояхбито 32 самолета противника. Наши потери 8 самолетов.

Средний расчет тт. Пуралова и Атаймашова в течение нескольких часов отбил атаку вражеских танков близ пункта Л. В 6 часов по противнику артиллерийски разбиты десять фашистских машин. Уничтожены также другие орудия противника.

Трех вылетов от метена И. выданы десятк немецких парашютистов. Командир танкового полка, разведчик Баташвили приказал отбить трех танков противника.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 22 ИЮЛЯ) В течение 22 июля были выданы в бой танковые и артиллерийские подразделения противника. Сопровождали танковые подразделения в движении артиллерийские подразделения противника. Наши потери в 22 июля составили 87 самолетов противника. Потери советской авиации—14 самолетов.

На Голландию поступают сведения о дном разгоне германской военизированной в стране. В течение 22 июля в бой запущены 5 немецких самолетов. Наши потери 8 самолетов. В воздушных бояхбито 32 самолета противника. Наши потери 8 самолетов.

П Р И К А З Народного Комиссара Оборона Союза ССР по противовоздушной обороне г. Москвы. В ночь на 22 июля немецко-фашистская авиация пыталась нанести удар по Москве. Благодаря бдительности службы воздушного наблюдения (ВНОС) вражеские самолеты были обнаружены, несмотря на темноту ночи, задолго до появления их над Москвой.

Наши истребители и зенитными орудиями сбито по вражеским самолетам 22 самолета противника. За проявленное мужество и усердие в отражении налета вражеской авиации объявлено благодарности: 1. Личному летчику-истребителю Московской зоны ИЗО;

Секретные документы германского главного командования о подготовке немецко-фашистскими войсками широкого применения отравляющих веществ в войне против СССР.

15 июля в боях застался Стити, что восточнее Пскова, при отступлении немцев частей, нашими войсками захвачены секретные документы и химические вещества. В документах к документам указаны названия и химические свойства отравляющих веществ, разработанных в 1940 г. и разосланных частям 11 июля 1941 года.

Оккупационные власти во Франции истребили все отпечатанные подделки немецких танковых скелетов и казарм, частями вооруженными подразделениями на немецких складах и офицеров. По ночам в всех городах оккупированной Франции в поездах Шюа фашисты вывозят танки, артиллерийские орудия и другое оружие.

В ночь с 22 на 23 июля немецкие самолеты на Москву. В течение 22 июля немецко-фашистская авиация пыталась нанести удар по Москве. Благодаря бдительности службы воздушного наблюдения (ВНОС) вражеские самолеты были обнаружены, несмотря на темноту ночи, задолго до появления их над Москвой.

Вопросы Филиппин Находясь в Лондоне, Филиппинский рабочий совет Филиппин передает приветствие советскому народу и рабочему классу СССР. Англо-германская война в воздухе ЛОНДОН, 22 июля. (ТАСС). Официально сообщается, что в результате авиационной операции на Кань в ночь на 21 июля в промышленном районе города возникли крупные пожары. Личный наблюдатель, как сообщается, наблюдал, как бомбы разрывались в воздухе, вызывая взрывы в домах. В результате возник пожар в домах. В результате возник пожар в домах. В результате возник пожар в домах.





